
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

П’ЯТДЕСЯТ ЧЕТВЕРТА   СЕСІЯ  ВОСЬМОГО  СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

«18» липня   2024 року                      м. Мала Виска                                 № 1967 
 

 

Про затвердження звіту про стан виконання 

цільової Програми розвитку КП 

Маловисківський центр надання соціальних 

послуг на 2022-2024 роки за 2023 рік  

 

 

Керуючись ст. 26, 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Порядком розроблення, фінансування, моніторингу цільових 

програм Маловисківської міської ради та звітності про їх виконання, 

затвердженого рішенням сесії міської ради від 26 вересня 2019 року № 1756, 

міська рада  

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити звіт КП Маловисківський центр надання соціальних послуг 

по виконанню Програми розвитку підприємства за 2023 рік  згідно з 

додатком (додається). 

 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

Маловисківської міської ради з питань фінансів, бюджету, планування 

соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного 

співробітництва і на постійну комісію  з гуманітарних питань. 

 

 

 

Секретар ради                                                              Леся ПОСТОЛЮК 



Додаток  до рішення 

Маловисківської 

міської ради 

від 18 липня 2024 року №1967 

 

ЗВІТ 

про результати виконання 

Програми розвитку КП Маловисківський центр надання соціальних 

послуг на 2022-2024 роки 

 

1. Основні дані. 

Дата і номер рішення  міської ради 10.02.2022 року №1199, яким затверджено 

Програму та зміни до неї. 

Відповідальний виконавець Програми - КП Маловисківський центр надання соціальних 

послуг 

Термін реалізації Програми - 2022-2024 роки 
 

2. Мета програми та результати її досягнення. 

Мета Програми – покращення доступу мешканців територіальної громади  до 

належного спектру якісних соціальних послуг, що надаються в межах громади відповідно 

до державних стандартів.  

Центр   проводить свою діяльність  на  принципах: 

адресності   та індивідуального підходу,  

доступності  та відкритості,  добровільного  вибору отримання чи відмови від 

надання  

соціальних послуг, гуманності, комплексності, максимальної ефективності 

використання 

бюджетних коштів, законності,соціальної  справедливості,  забезпечення 

конфіденційності, 

дотримання державних стандартів соціальних послуг, етичних норм і правил.  

На отримання соціальних послуг у Центрі мають право громадяни, які фактично : 

проживають на території  Маловисківської міської ради зареєстровані та  

незареєстровані та  особи без громадянства, у тому числі біженці, внутрішньо переміщені 

особи, які проживають на території громади на законних підставах,   перебувають у 

складних  життєвих обставинах,  потребують сторонньої допомоги, а саме: громадяни 

похилого віку, інваліди, хворі (з числа осіб працездатного віку на період до встановлення 

їм групи інвалідності, але не більш як  чотири місяці), які частково втратили здатність  та  

не  здатні  до  самообслуговування  і  потребують постійної сторонньої допомоги,  визнані 

такими  в порядку, затвердженому Міністерством охорони здоров’я України .  

 

3. Фінансування. 

 Фінансування програми в 2023 році здійснювалося за рахунок коштів міського 

бюджету в сумі 5558,0 тис. грн.. та власних коштів від наданих платних соціальних послуг 

в сумі 174,0 тис. грн. 

 

4.   Виконання заходів програми. 

  Станом на 01.01.2024 року надано 98316 послуг, а саме: 1605 підготовка продуктів 

для  приготування їжі, 6058 доставка води, 17257 прибирання житла, 1794 розпалювань  

печей, 49 доставка палива за рахунок підопічного, 4639 піднесення дров і вугілля, 5926 

прополка бурянів, розчистка снігу, 19288 придбання продуктів медикаментів, 5802  

приготування їжі, 740 годувань ліжко-хворих, 1998 надання допомог в оплаті  



комунальних послуг, 79 надання допомог в оформленні документів, 21 представництво 

інтересів в органах державної влади, 6503 замін натільної-постільної білизни, 2941  

допомога при купанні, митті голови, розчісуванні волосся, підрізанні нігтів, 1730  

посадки, прополки городу, 86 забезпечення супроводження, 270 організацій надання  

консультацій лікарями, 3351 прання білизни та одягу, 3895 інші послуги. 

 

 5.   Оцінка ефективності виконання програми. 

Підводячи підсумки, на підставі аналізу показників діяльності з надання соціальних 

послуг на засіданні Комісії з зовнішньої оцінки якості соціальних послуг у КП 

Маловисківський центр надання соціальних послуг  шляхом переважаючих узагальнених 

даних відсотковий еквівалент в цілому складає 100% та відповідає статусу «добре». 

 

 
 

Секретар ради                                                                                        Леся ПОСТОЛЮК 


